



ERRATA I

A "COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE GUARDA-VIDAS Nº 001/2023, no uso de suas atribuições legais, faz saber a seguinte correção quanto as datas no "ANEXO I", publicado em 22 de agosto de 2023, cuja parte dispositiva transcrevo:

ONDE SE LÊ:

"[...]

Recurso	15/09/2023, das 12h às 17h
Convocação dos candidatos classificados conforme lista de chamada publicada no site http://www.saomateus.es.gov.br/processos-seletivos	02/09/2023

[...]".

LEIA-SE:

"[...]

Recurso	20/09/2023, das 12h às 17h
Convocação dos candidatos classificados conforme lista de chamada publicada no site http://www.saomateus.es.gov.br/processos-seletivos	25/09/2023, às 13h. Candidatos classificados entre 1º e 7º.
	26/09/2023, às 13h. Candidatos classificados entre 8º e 15º.

[...]".

São Mateus/ES, 18 de setembro de 2023.

**COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE GUARDA-VIDAS Nº 001/2023**